MATH 2230 Taeming 4

[« Use (1+ne)x _ |
€ 8 O = G fosmr £ 7 e"srhnz

to Co
M/m{e f ﬁxfomxo//b’ 7204 f 6”5/,“0/75

2 (Hnd )X
/QV'J: - @ = e@”% cosnx +£ 1 @%chux
' ’ T
) CHnd)x .
[0 e Q{J = / 6"(‘,{,47(/% 7Ll/’/z€)s_f,lyl4/50//5

] 1497 )5 ¢ i A
f ' / - e(/#t/l /X/

+n
[ € =1 )
:—/;—m:' (-0 =g )
- "-/J
N
- et g M)
|+n* [+u"
. % %w‘%j o )@( /ome ond ’h‘”f"’t‘”j pare;
e 0% '
Y

f €7 Cosnxals = T

2 B o N )%,
fo g% sy = T [( ) ’]




2, Q.m/aufe [c -'-z’—p{z whore (= {Qw /.(9*'[‘0,:27()} |

Brs. wie Zze*. 6 €[027) | th, A2=109A8
thon by Ao n et | | | |
: L _‘ P d 'y o - ‘
| fczﬁ{Z" o 6}4'9‘2@;‘9?/93[2. A9 =27y
'g%m’k: /0@647 we e S = [kyzj’ |
o [ o = [oltgz)
i 41,74 L o o pasdtige pYimitle  funcep, Zm/éz y
%@ I}ltej)’mf/én %[EL pver 2 closed G«/YVC M6:‘7 no€t ée Zg‘m

3, ][(L) 3 a ]44**6%4 oéﬁt‘e o whole €
- Suppese I anandytle (fanchion F(2) such, thae Flo=fc2)

tht -
Show YV 5’/7@ cheA cure Y, frﬁw{z,o
/Df: [/Kq\gz F2)z usiv
'.{ - M}(;Vj
FC )/13 a“ﬂéﬂc ? {My:"%
f=F P F=lUeriy @
;' b . : ) .
fa,’f‘”)”&: ,[(Mxﬁ%j[)f'(f/ﬁt/(ﬁ)/f
- [ , |
~—/ﬂ [%{’5"\45:7,]*2’[ Ve X'+ thx 9" ] ot
b
- , . i
=[xttty S T # 5 T Vet Uy ' Tofe
~ b o y 3
\L %—M e zJ; %V
= UCTE)~Ul3) + 3 [VEres) = Virea) ]
—071v=0  she Xo)=y(h)




7" Show that 9(/9:7 W%ﬁc ﬁfﬂﬁ(m Aﬂf_ a local :/Yz'ru,'ﬁ'(fe. uucty |
;.@,. Lo¢ f 6e ﬂ»«c%'m bath Sl S am%f,’c ]Qmaf.(m ﬁé- Z, '
., 7 opon Jee U332, on Mﬂ% ﬁﬁcf-év. Fe) WW U
Such that Fle)zFez)

IDO[ Sikee f 13 ﬂm/yéf‘c at Z., ?i,nyo | e
s o i?o Such that ‘ el

fp} 3 A fotubble o B,(g) {mew/ e, (9;[02;];
Wite Fl= tosy)+ 1 veox7)
‘V/Zégz(%/, | Z= X+

”%% F(z) f [uos,y)—{—lvos 7))%2;
T [ Y( U Y) HVCER, )y

2)
/\/ow, we Céeg/gé/:(z) 3 a/fﬁrfwmfbéé o Kz M7L.j C-R egn .

|

f)s UG F) +1Vvixy) drs + z’f}’ Ues9) -fv'/V()?/J)'?/ﬂ

v

A ot ] (s )

—

9K, T AR |
O JRT) = UCRL) = [T 9Vt 90 i n )t [ 0000k 9 oo

OFJRT) =0 ~VRY) = U T)
X ART) = v(x,':z)+f R UCSY) Ay = V(XJZ;)+f33V()rt7)y<7 |
=4 =¢Vix, )

O0FARTF)= p 4 gm &)

«T. check 3;9:9;4 , we neef Fo wse f,k oA et obly a4 CEF)
3,77:- A Zf}u = oV
dpu T-xV

" FG) 3 oiffsmatinbls M( F'2) = 0xT 4 dxh = U+4V = ﬁz)




